



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА SAINT-PETERSBURG CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY

Уважаемые коллеги!

25 сентября 2019 года в Санкт-Петербурге в десятый раз состоится всероссийская строительная конференция. Старт этому мероприятию был дан в 2010 году, когда только начинала формироваться новая для строительной отрасли система саморегулирования, и диалог профессионального сообщества и власти был необходим для поиска ответов на возникавшие тогда вопросы. Позднее тематика наших дискуссий вышла далеко за рамки саморегулирования, включив в себя злободневные проблемы и практические вопросы, волнующие строителей. Конференция получила новое название – «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство».

Сегодня на повестке дня стоят масштабные вопросы – выполнение поручений главы государства, совершенствование территориального планирования, комплексное развитие жилищного, дорожного, промышленного и энергетического строительства, производства стройматериалов, переход на новую систему проектного финансирования, совершенствование ценообразования и нормативно-технической документации.

Большие надежды строительная отрасль возлагает на участие Национальных объединений и профессионального сообщества в подготовке и согласовании Стратегии развития строительной отрасли до 2030 года, а также на задачи, которые ставит перед нами действующий национальный проект «Жилье и городская среда», реализуемый по поручению Президента РФ В.В. Путина.

Уверен, что работа конференции обогатит наше профессиональное сообщество новыми идеями и полезной информацией, а также позволит донести консолидированное мнение и конкретные предложения до органов власти, обладающих правом законодательной инициативы.

Желаю всем участникам активного и плодотворного взаимодействия по всем насущным вопросам отрасли!

С уважением,

*вице-президент НОСТРОЙ,
вице-президент СПб ТПП,
член Совета НОПРИЗ*

А.М. Мороз